

научно-практическая конференция с международным участием

**«ОРГАНИЗАЦИЯ И СОДЕРЖАНИЕ ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ С ТЯЖЕЛЫМИ
МНОЖЕСТВЕННЫМИ НАРУШЕНИЯМИ В РАЗВИТИИ В УСЛОВИЯХ
ДЕТСКОГО ДОМА-ИНТЕРНАТА: ОПЫТ, РЕЗУЛЬТАТЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ»**

Санкт-Петербург, 30 марта 2017 года

Информационное сообщение

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе научно-практической конференции, посвященной обсуждению современных подходов к организации и содержанию обучения детей с тяжелыми множественными нарушениями в развитии. В рамках конференции будет представлен опыт взаимодействия и сотрудничества с учреждениями социального обслуживания (детские дома-интернаты) и некоммерческими общественными организациями.

Направления работы конференции:

- Методы и технологии обучения учащихся с разной степенью интеллектуальных нарушений, тяжелыми множественными нарушениями развития (классы «Особый ребёнок»);
- Индивидуальное обучение (на дому): подходы к образованию учащихся с тяжелыми интеллектуальными и множественными нарушениями развития;
- Развитие двигательной активности детей с тяжелыми множественными нарушениями развития в образовательном процессе;
- Роль специалистов Службы сопровождения в процессе реализации индивидуального образовательного маршрута обучающихся с тяжелыми множественными нарушениями развития.

Формы участия:

- выступление с докладом (устный, стендовый);
- участник - слушатель конференции.

Заявки на участие в конференции и тезисы докладов принимаются по адресу - conferencia-pavlovsk@mail.ru.

Конференция будет проходить **30 октября 2017 года** с 10 до 17 ч. в Институте физиологии им. И.П. Павлова РАН (конференц-зал, 2 этаж).

Организаторы конференции:

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа № 25 Петроградского района г. Санкт-Петербурга

ЧОУ ДПО «Социальная школа Каритас»

Научно-образовательный центр «Биологические и социальные основы инклюзии» Института физиологии им. И.П. Павлова РАН

Дополнительная информация – на сайте <http://cor025.petersburghedu.ru>